
Referat fra møte i
Lokaldialog på Løkka, onsdag 19. november 2008
Sted: Bydelsadministrasjonen i Markveien 57

De som deltok:
Birame Diouf - Enhet for mangfold og integrering (EMI), Stian M. Eriksen - Holistisk forbund, Athar Akram
og Farhat Kahn - Rabita - Det Islamske Forbundet, K. Pulendran - Norges Hindu Kultur Senter, Line
Onsrud, Den norske kirke (Dnk), Steinar Ims og Torbjørn Askevold - Dialogsenteret Emmaus, Dnk, Ani
Kônchog – Karma Tashi Ling Buddhistsamfunn, Inger Marie Helle, Humanetisk Forbund, Sven Martin
Aase, Frelsesarmeen, Faramarz Salimi, Yârsân.

Saker:
(1) Muntlig rapport fra Rowena, Stian, Pulendran, Anila og Steinar fra turen til

Leicester (24. - 29. oktober).
(2) Muntlig rapport fra Steinar om Samarbeidsrådet for tros- og livssynssamfunn sitt

Arbeidsseminar om dialog (i morgen fredag 14. november).
(3) Planer for Lokaldialog på Løkka i tiden fremover

Referat:
Nye deltagere i dialoggruppen:

Inger Marie Helle, Humanetisk forbund, og Faramarz Salimi, Yârsân, ble ønsket
særlig velkommen som nye deltagere i Lokaldialog på Løkka. De fortalte kort
om sin tros- og livssynstilhørighet og bakgrunn for ønske om å delta i dialogen.

Sak 1: Muntlig rapport fra Stian, Pulendran, Anila og Steinar fra turen til Leicester (24. -
29. oktober).

Reisedeltagerne fortalte om oppholdet i Leicester, og om tanker for egent arbeid
i etterkant av Leicesterturen, bl.a. videre kontakt med bydel, skoler og
barnehager.
Utfyllende skriftlig rapport fra turen kommer senere.

Sak 2: Muntlig rapport fra Steinar om Samarbeidsrådet for tros- og livssynssamfunn
(STL) sitt Arbeidsseminar om dialog (i morgen fredag 14. november).

Arbeidsseminaret samlet dialoggrupper (eller dialog”råd”, som de fleste valgte å
kalle seg) fra Tromsø, Trondheim, Kristiansand, Drammen og Oslo (Lokaldialog
på Løkka). De fleste representerer ”hele” byen, og kaller seg derfor råd el. lign.
Rådene går aktivt inn i praktisk tilrettelegging for tros- og livssynsmangfoldet
(skoler, gravplasser og rom for gravferdsritualer, markeringer, osv.).
Alle ønsket å ha minst ett årlig arbeidsseminar for inspirasjon og idéutveksling
og utveksling av kontakter. STL har ansvaret for dette.

Torbjørn fortalte kort om initiativet fra Emmaus (via Lokaldialog på Løkka) om å
lage nettsideportal for alle dialoggrupper, store og små, rundt omkring i landet.
Deltagerne på arbeidsseminaret var interessert, og flere har tatt kontakt om
behov i etterkant.

Sak 3: Planer for Lokaldialog på Løkka i tiden fremover.
Etter samtale rundt Leicestertur og mye annet endte vi opp med et ønske om å
gjennomføre en HØRING OM TROS- OG LIVSSYNSTILHØRIGHET I VÅRT
LOKALMILJØ PÅ GRÜNERLØKKA, og at neste møte i Lokaldialog på Løkka blir
et planleggingsmøte for en slik høring.
Der skal vi invitere kommunepolitikere, bydelen, skoler og barnehager,
eldresentre og fritidsklubber i bydelen til å fortelle hva de tenker om tros- og
livssynsmarkeringer på Løkka, 



om markeringer av helligdager/markeringsdager og av ulike fortellinger innenfor
de ulike tradisjonene.
Lokaldialog på Løkka skal også fortelle hva VI tenker om de samme
spørsmålene, og kanskje også invitere åpent inn for alle til å delta.

Planlegging neste møte:
1. På møtet planlegger vi hver for oss en 5 minutters  presentasjon om hva vi

ønsker å vektlegge i egen tradisjon.
2. Fellesrefleksjon om hvordan kan en slik høring gjennomføres.

Det formelle møtet ble avsluttet kl 18:40

Referent Oslo 5. januar 2009

Steinar Ims
Dialogsenteret Emmaus, Dnk


